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Variace testu: F6 - Elektrické vlastnosti latek, stavba atomu

Vytisténo programem Dotest 2000 ( DOSLI - www.dosli.cz - tel.: 0651 / 645 209, mobil: 0603 / 468 289 nebo 0603 / 417 694 )

Maximalni dosazitelny pocet bod@: 53 Celkovy pocet otazek: 53

1 Castice, ktera vznikne z elektricky neutralniho atomu pfijetim elektronu do atomového obalu atomu se nazyva:

A kladné nabita castice

B kladny iont

C zaporny iont

D elektron

Body za otdzku: 1

2 Vyber spravné tvrzeni:

A télesa kladné nabita a zaporné nabita se odpuzuji
B dvé télesa zaporné nabita se pritahuji

C télesa kladné nabitd a zaporné nabita se pritahuji
D dvé télesa kladné nabita se pritahuji

Body za otdzku: 1

3 PFi vzajemném tfeni dvou téles z riiznych latek mohou z povrchovych vrstev jednoho télesa prejit na druhé téleso:

A elektrony
B protony
C protony a elektrony
D atomy
E neutrony
Body za otdzku: 1
4 Atomové jadro ma:
A kladny elektricky naboj a sklada se z neutrond a proton(
B zaporny elektricky naboj a sklada se z elektrond
C kladny elektricky naboj a sklada se z protond a elektrond
D zaporny elektricky naboj a sklada se z neutronll a proton
Body za otazku: 1
5 Zaporny naboj nesou:
A zaporné ionty
B protony
C atomy
D neutrony
E elektrony
F kladné ionty
Body za otazku: 1
6 Okolo kazdého zelektrovaného télesa je:
A gravitacni pole
B kladny elektricky naboj
C zaporny elektricky naboj
D elektrické pole
Body za otazku: 1
7 Kladné zelektrované téleso ma:
A Vvice elektrond nez protond
B vice protonll neZ neutron(
C stejny pocet elektron( i proton(
D vice neutrond neZ protond
E vice protonll neZ elektron
Body za otdzku: 1
8 Obal atomu obsahuje:
A neutrony
B molekuly
C kationty
D elektrony
E anionty
F protony
Body za otdzku: 1
9 Kladné nabité téleso
A ma méné protonl nezZ elektron(
B ma nadbytek elektron(l
C ma stejny pocet elektrond a protond

D ma nedostek elektron(
Body za otazku: 1

295/K/20

295/K/17

295/K/19

295/K/12

295/K/30

295/K/21

295/K/8

295/K/28

295/K/14
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Variace testu: F6 - Elektrické vlastnosti latek, stavba atomu

Vytisténo programem Dotest 2000 ( DOSLI - www.dosli.cz - tel.: 0651 / 645 209, mobil: 0603 / 468 289 nebo 0603 / 417 694 )

10 Castice znazornéna na obrazku je:
A atom prvku

B zaporny iont

C kladny iont

D molekula

Body za otdzku: 1

(o l§

295/K/5

11 Elektron je:

A 0 malo tézsi nez proton nebo neutron

B stejné tézky jako proton

C lehdi nez neutron, ale tézsi nez proton

D stejné téZky jako neutron

E mnohonasobné lehci nez proton nebo neutron

F leh¢i nez proton, ale t€zSi nez neutron
Body za otazku: 1

295/K/25

12 Elektrické pole miiZeme najit kolem:
A neutronu

B protonu

C elektronu

D zéporného iontu

E kladného iontu

F atomu
Body za otdzku: 1

295/K/27

13 Zadna elektricka sila nepisobi mezi:
A elektronem a neutronem

B dvéma protony

C dvéma elektrony

D protonem a neutronem

E protonem a elektronem

F dvéma neutrony
Body za otdzku: 1

295/K/34

14 Elektricky naboj elektronu je:
A VEtSi nez naboj protonu

B stejné velky jako naboj neutronu

C stejné velky jako naboj protonu

D mensi neZ naboj protonu
Body za otdzku: 1

295/K/24

15 Atom urcitého prvku ma v obalu:

A stejny pocet elektrond jako soucet protond a neutrond v jadre
B mensi pocet elektrond nez proton( v jadre

C vétsi pocet elektrond nez protond v jadre

D stejny pocet elektrond jako protond v jadre

E Vétsi pocet elektronli nez soucet protond a neutrond v jadre
Body za otdzku: 1

295/K/35

16 Sestav spravna tvrzeni:
1 Elektrony
2 Protony

3 Neutrony
Body za otdzku: 1

A jsou elektricky neutralni.
B maji kladny elektricky naboj.

C maji zaporny elektricky naboj.

295/P/2

17 Sestav spravna tvrzeni:
1 Jadro atomu
2 Atom prvku

3 Obal atomu
Body za otdzku: 1

A ma kladny elektricky naboj.
B je elektricky neutralni.
C ma zaporny elektricky naboj.

295/P/1

18 Atom kazdého prvku se sklada:
A z atomd

B z atomového jadra a obalu

C z proton{ a neutrond

D z elektron(

E z molekul
Body za otdzku: 1

295/K/10
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Variace testu: F6 - Elektrické vlastnosti latek, stavba atomu c:. 1
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19 Castice znazornéna na obrazku je:
A zaporny iont

B kladny iont

C atom prvku

D molekula

Body za otdzku: 1 295/K/6

20 Soucasti atomového obalu jsou:

A elektrony

B atomy

C protony a elektrony
D protony

E neutrony

Body za otdzku: 1

21 Které castice jsou v atomovém jadru?

A protony

B neutrony

C molekuly

D elektrony

E atomy

Body za otdzku: 1
22 Kladny iont vznikne:

A odebranim vSech neutron( z jadra atomu

B odebranim jednoho nebo vice elektrond z obalu atomu a soucasnym pfidanim jednoho nebo vice protond do jadra atomu
C pridanim jednoho nebo vice elektrond do obalu atomu

D odebranim jednoho nebo vice protonl z jadra atomu

E odebranim jednoho nebo vice elektrond z obalu atomu

F pfidanim jednoho nebo vice protond do jadra atomu

Body za otazku: 1

23 PFi vzajemném tieni se néktera télesa zelektruji. Které castice se premistily z jednoho télesa na druhé?
A Premistily se protony.

B Premistily se atomy.

C Premistily se neutrony.

D Premistily se ionty.

E Premistily se elektrony.

Body za otazku: 1

24 Kolik elektronii je v atomovém obalu neutralniho atomu uhliku?

A6
B 8
Co9
D7
E1l
Body za otazku: 1

25 Kladny naboj nesou:
A kladné ionty

B neutrony

C protony

D zaporné ionty

E elektrony

F atomy

Body za otdzku: 1

26 Pritazliva elektricka sila plisobi mezi:
A protonem a neutronem

B dvéma neutrony

C protonem a elektronem

D dvéma protony

E elektronem a neutronem

F dvéma elektrony
Body za otdzku: 1

295/K/11

295/K/2

295/K/26

295/K/9

295/K/16

295/K/29

295/K/32
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Variace testu: F6 - Elektrické vlastnosti latek, stavba atomu

Vytisténo programem Dotest 2000 ( DOSLI - www.dosli.cz - tel.: 0651 / 645 209, mobil: 0603 / 468 289 nebo 0603 / 417 694 )

27 Oznacte spravna tvrzeni:

A Télesa se souhlasnymi elektrickymi naboji se pfitahuji.
B Télesa s nesouhlasnymi elektrickymi naboji se pfitahuiji.
C Télesa s nesouhlasnymi elektrickymi naboji se odpuzuji
D Télse se souhlasnymi elektrickymi néboji se odpuzuij.

Body za otazku: 1 295/K/7
28 Castice znazornéna na obrazku je:
A elektricky neutralni atom

B atom prvku ©
C zaporny iont
D bordvkovy kola¢ @
E kladny iont
o
295/K/4

Body za otdzku: 1

29 Jadro atomu obsahuje:

A elektrony

B anionty

C neutrony

D kationty

E molekuly

F protony

Body za otdzku: 1 295/K/22
30 Elektricky neutralni jsou:

A atomy

B neutrony

C kladné ionty

D protony

E zaporné ionty

F elektrony

Body za otazku: 1 295/K/31
31 Neutrony jsou

A v atomovém obalu

B v atomovém jadru a nemaji elektricky naboj

C v atomovém jadru a maji zaporny elektricky naboj

D v atomovém jadru a maji kladny elektricky naboj

Body za otdzku: 1 295/K/13
32 Odpudiva elektricka sila péisobi mezi:

A dvéma neutrony

B protonem a neutronem

C dvéma elektrony

D dvéma protony

E elektronem a neutronem

F protonem a elektronem
Body za otdzku: 1 295/K/33

33 Ktery z nasledujicich obrazkii pfedstavuje model atomu hélia?
A4

B 2
3
1

[

C
D

Body za otdzku: 1 295/K/15

34 Ke zelektrovani dvou téles miiZe dojit tehdy, jestlize:
A obé télesa jsou ze stejné latky a dojde mezi nimi ke vzajemnému dotyku, ¢imZ se obé télesa nabiji zaporné
B obé télesa jsou ze dvou rliznych latek vhodné kombinace a dojde mezi nimi ke treni, ¢imZ se jedno téleso nabije kladné a druhé zéporné
C obé télesa jsou ze dvou libovolnych latek a dojde mezi nimi ke vzajemnému dotyku, ¢imZ se jedno téleso nabije zaporné a druhé zlistane bez
naboje

D obé télesa jsou ze dvou libovolnych latek a dojde mezi nimi ke tfeni, ¢imz se jedno téleso nabije kladné a druhé zlistane bez naboje
E obé télesa jsou ze stejné latky a dojde mezi nimi ke tfeni, ¢imZ se jedno téleso nabije kladné a druhé zaporné
F obé télesa jsou ze dvou rliznych latek vhodné kombinace a dojde mezi nimi ke vzajemnému dotyku, ¢imZ se obé télesa nabiji kladné

Body za otdzku: 1 295/K/23
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Variace testu: F6 - Elektrické vlastnosti latek, stavba atomu

Vytisténo programem Dotest 2000 ( DOSLI - www.dosli.cz - tel.: 0651 / 645 209, mobil: 0603 / 468 289 nebo 0603 / 417 694 )

35 Které cCastice jsou v atomovém obalu?

A protony
B elektrony
C neutrony
D atomy
E molekuly
Body za otdzku: 1 295/K/1
36 Jak miiZzeme ziskat u néjakého télesa elektricky naboj?
A Rezénim pilou.
B Bouchanim kladivem.
C Ohybanim.
D Zahfivanim.
E Trenim.
Body za otdzku: 1 265/K/18
37 K zakladnim c¢astem atomu patf¥i:
A Elektrony a neutrony.
B Jadro.
C Obal a protony.
D Jadro a elektronovy obal.
E Obal a neutrony.
Body za otdzku: 1 265/K/4
38 Ke zelektrovani dvou téles miiZe dojit tehdy, jestlize:
A obé télesa jsou ze dvou rliznych latek vhodné kombinace a dojde mezi nimi ke tfeni, ¢imz se jedno téleso nabije kladné a druhé zaporné
B obé télesa jsou ze dvou libovolnych latek a dojde mezi nimi ke vzajemnému dotyku, ¢imz se jedno téleso nabije zaporné a druhé zlistane bez

naboje

C obé télesa jsou ze dvou libovolnych latek a dojde mezi nimi ke tfeni, ¢imz se jedno téleso nabije kladné a druhé zlstane bez naboje

D obé télesa jsou ze stejné latky a dojde mezi nimi ke vzajemnému dotyku, ¢imz se obé télesa nabiji zaporné

E obé télesa jsou ze dvou rliznych latek vhodné kombinace a dojde mezi nimi ke vzajemnému dotyku, ¢imZ se obé télesa nabiji kladné

F obé télesa jsou ze stejné latky a dojde mezi nimi ke tfeni, ¢imZ se jedno téleso nabije kladné a druhé zaporné

Body za otdzku: 1 265/K/2

39 Obal atomu obsahuje:

A protony

B elektrony

C neutrony

D molekuly

Body za otazku: 1 265/K/7
40 Kladny iont vznikne:

A odebranim jednoho nebo vice proton( z jadra atomu

B odebranim vsech neutrond z jadra atomu

C pridanim jednoho nebo vice elektrond do obalu atomu

D pfidanim jednoho nebo vice protond do jadra atomu

E odebranim jednoho nebo vice elektrond z obalu atomu a sou¢asnym pfidanim jednoho nebo vice proton@ do jadra atomu

F odebranim jednoho nebo vice elektrond z obalu atomu

Body za otdzku: 1 265/K/5
41 Kolikrat je obal vétsi nez samotné jadro atomu?

A Asi 10000 krat.

B Asi 100 krat.

C Asi 100000 krét.

D Asi 1000000 krat.

E Asi 1000 krét.

Body za otdzku: 1 265/K/6
42 Proc je atom elektricky neutralni?

A ProtoZe uvnitf atomu je jadro, které je baz naboje.

B Protoze obsahuje neutrony, které nemaji Zadny naboj.

C ProtoZze ma stejny pocet elektrond a proton(i.

D Protoze je to dano tim, Ze atomy nemohou mit naboj.

Body za otazku: 1 265/K/11
43 Jaka je priblizna velikost atomu?

A Nelze ho zméfit.

B Jeho prdimér je asi 0,0001 milimetru.

C Jeho priimér je asi 0,0000001 metru.

D Jeho préimér je asi 0,0000001 milimetru.

E Je nekonecné maly.
Body za otazku: 1 265/K/17
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44 Jadro atomu obsahuje:

A neutrony
B molekuly

C protony

D elektrony

Body za otazku: 1 265/K/1
45 Oznac spravné poradi pojmd.

A Latka < molekula < atom < téleso

B Atom < téleso < molekula ¢ latka

C Téleso ¢ latka <> molekula < atom

D Téleso < atom ¢ molekula < latka

E Molekula < téleso <>atom <« latka

Body za otazku: 1 265/K/16
46 Odpudiva elektricka sila plsobi mezi:

A protonem a elektronem
B protonem a neutronem
C dvéma elektrony
D dvéma neutrony
E elektronem a neutronem
265/K/12

F dvéma protony
Body za otdzku: 1

47 Ktery prvek ma chemickou znacku H ?

A Vodik
B Draslik
C Kyslik
D Uhlik
265/K/15

E Dusik
Body za otdzku: 1

48 Ktery prvek ma chemickou znacku C?

A Dusik
B Vodik
C Draslik
D Kyslik
E Uhlik
Body za otdzku: 1 265/K/14
49 Kladny naboj nesou:
A protony
B atomy
C neutrony
265/K/8

D elektrony
Body za otazku: 1

50 Elektricky naboj elektronu je:
A VEtsi nez ndboj protonu
B stejné velky jako naboj neutronu
C mensi nez naboj protonu
D stejné velky jako naboj protonu
Body za otdzku: 1 265/K/3
51 Atom daného prvku ma v obalu:
A stejny pocet elektron( jako soucet protond a neutrond v jadre
B stejny pocet elektrond jako protond v jadre
C mensi pocet elektronl neZ protond v jadre
D vétSi pocet elektron€l nez proton v jadre
E vétsi pocet elektron(l nez soucet protond a neutrond v jadre
Body za otdzku: 1 265/K/13
52 Zaporny naboj nesou:
A elektrony
B protony
C neutrony
D jadra
265/K/9

E atomy
Body za otdzku: 1
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53 Elektricky neutralni jsou:
A neutrony

B elektrony

C protony

D atomy
Body za otazku: 1 265/K/10
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